
Praça Raimundo Targino Ferreira, nº 22 

Telefone: 87 3886

 
PROCESSO Nº 010/2018 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 0
 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de 
Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 
documentação e, envelopes contendo propostas de 
identificado que visa: Aquisição de gêneros alimentícios (Gêneros Secos, Carnes e Resfriados) para diversas 
secretarias desta Prefeitura, conforme quantidades, especificações, descritas no Anexo I deste edit
horário estabelecido comparece
MIERLANDE DAVI TORRES ME (MERCADO DO POVO ME), José Adauto Soares Junior, BONANÇA 
PRODUTOS ALIMENTICIOS E CESTAS BÁSICAS LTDA EPP, Máximo Correa Lim
FERREIRA GONDIM SILVA ME, Edilânia Ferreira Gondim Silva, EVANDRO DOS SANTOS SILVA FEIRANTE 
EIRELI, Evandro dos Santos Silva, MAURILIO G. DA SILVA ME,Maurilio Gomes da
foram cadastradas como ME
SANTOS SILVA FEIRANTE ME
sessão mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso 
foram entregues a Equipe de Apoio. 
de Preços.Aberto os envelopes os preços foram registrados
desclassificados o item 26 da empresa Bonança e itens 51 a 61 da empresa Mercado do Povo
de lances a Sra. Pregoeira, fez a verificação do empate ficto para as empresas que gozam da prerrogativa da 
LC 123/2006. Após negociação final de preç
habilitação. Abertos os envelope
estavam em conformidade com o edital
tributos federais e de regularidade fiscal estadual, sendo juntada as certidões vencidas e aberto o prazo da LC 
123/2006, bem como a emissão do CNPJ e FGTS com a anuência dos demais licitantes
declaradas vencedoras e habilitada
estimados pela Administração. Concluído a negociação os documentos foram submetidos a apreciação da 
Equipe de Apoio e em seguida todos rubricaram e a documentação. Continuando 
deu por encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudica
homologação dos seus atos,
interesse a se registrar na presente ata a mesma vai 
assinada pela Sra. Pregoeira
Cidade de Verdejante/PE, em 
 

Comissão de Licitação

Raquel Cardozo de Sá Sampaio Nogueira
Pregoeira

 
Antonio Vitalino Leandro Filho
Membro da Equipe de Apoio

 
Louyse Monteiro Sá

Membro da Equipe de Apoio
 

Raimunda de Oliveira Souza
Coordenadora da Merenda

 
Emiliane Gonçalves de Lima e Sá Carneiro

Nutricionista
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ATA DE JULGAMENTO 

 
PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2018 

) dias do mês de marçodo ano de 2018 (dois mil e dezoito
Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu
Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 
documentação e, envelopes contendo propostas de preços, referente ao processo de licitação acima 

Aquisição de gêneros alimentícios (Gêneros Secos, Carnes e Resfriados) para diversas 
, conforme quantidades, especificações, descritas no Anexo I deste edit

rário estabelecido compareceramos representantes das empresas com seus respectivos representantes: 
MIERLANDE DAVI TORRES ME (MERCADO DO POVO ME), José Adauto Soares Junior, BONANÇA 
PRODUTOS ALIMENTICIOS E CESTAS BÁSICAS LTDA EPP, Máximo Correa Lim
FERREIRA GONDIM SILVA ME, Edilânia Ferreira Gondim Silva, EVANDRO DOS SANTOS SILVA FEIRANTE 

os Santos Silva, MAURILIO G. DA SILVA ME,Maurilio Gomes da
como ME/PEpodendo gozar os benefícios da Lei nº 123/2006

SANTOS SILVA FEIRANTE ME. Após credenciamento a Sra. Pregoeira declarou aberta a se
ão mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso 

tregues a Equipe de Apoio. A Sra. Pregoeira mandou que fossem aberto
.Aberto os envelopes os preços foram registrados conforme planilha em anexo, foram

desclassificados o item 26 da empresa Bonança e itens 51 a 61 da empresa Mercado do Povo
de lances a Sra. Pregoeira, fez a verificação do empate ficto para as empresas que gozam da prerrogativa da 
LC 123/2006. Após negociação final de preços a Sra. Pregoeira mandou que fosse

envelopes constatou-se que todos os documentos apresentados pela
em conformidade com o edital, exceto da empresa EDILÂNIA, que deixou de apresentar cert

tributos federais e de regularidade fiscal estadual, sendo juntada as certidões vencidas e aberto o prazo da LC 
123/2006, bem como a emissão do CNPJ e FGTS com a anuência dos demais licitantes

e habilitadas por seus preços unitários e totais estarem menores que os valores 
estimados pela Administração. Concluído a negociação os documentos foram submetidos a apreciação da 
Equipe de Apoio e em seguida todos rubricaram e a documentação. Continuando 
deu por encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudica
homologação dos seus atos,a sessão será suspensa para análise de amostras.
interesse a se registrar na presente ata a mesma vai encerrada que depois de lida e achado conforme vai 

a e Equipe de apoio e licitantes presentes. Nada Ma
em 19 de marçode 2018 às 9h e 55min (nove horas e cinqu

Comissão de Licitação 

Raquel Cardozo de Sá Sampaio Nogueira 
a 

Antonio Vitalino Leandro Filho 
Membro da Equipe de Apoio 

Louyse Monteiro Sá 
Membro da Equipe de Apoio 

de Oliveira Souza 
Coordenadora da Merenda 

Emiliane Gonçalves de Lima e Sá Carneiro 
Nutricionista 

Empresa

MIERLANDE D. 
ME) José Adauto Soares Jú

BONANÇA PROD

Máximo Correa Lima 

EDILÂNIA FERREIRA GONDIM SILVA ME
Edilânia Ferreira Gondim Silva

EVANDRO DOS S
Evandro dos Santos Silva

MAURILIO G. DA SILVA ME
Maurilio Gomes da

 

Verdejante - PE 

verdejante@verdejante.pe.gov.br 

dezoito), ás 09h00min (nove horas), no 
Prédio Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, receberem os envelopes contendo 

preços, referente ao processo de licitação acima 
Aquisição de gêneros alimentícios (Gêneros Secos, Carnes e Resfriados) para diversas 

, conforme quantidades, especificações, descritas no Anexo I deste edital. No 
com seus respectivos representantes: 

MIERLANDE DAVI TORRES ME (MERCADO DO POVO ME), José Adauto Soares Junior, BONANÇA 
PRODUTOS ALIMENTICIOS E CESTAS BÁSICAS LTDA EPP, Máximo Correa Lima Junior, EDILÂNIA 
FERREIRA GONDIM SILVA ME, Edilânia Ferreira Gondim Silva, EVANDRO DOS SANTOS SILVA FEIRANTE 

os Santos Silva, MAURILIO G. DA SILVA ME,Maurilio Gomes da Silva,todas as empresas 
benefícios da Lei nº 123/2006, exceto EVANDRO DOS 

declarou aberta a sessão. Aberta a 
ão mandou que fossem rubricados os envelopes de Propostas de Preços e de Habilitação, após isso 

mandou que fossem abertos os envelopes de Propostas 
conforme planilha em anexo, foram 

desclassificados o item 26 da empresa Bonança e itens 51 a 61 da empresa Mercado do Povo. Após a disputa 
de lances a Sra. Pregoeira, fez a verificação do empate ficto para as empresas que gozam da prerrogativa da 

mandou que fossem abertos os envelopes de 
ntos apresentados pelas empresas 

, exceto da empresa EDILÂNIA, que deixou de apresentar certidão de 
tributos federais e de regularidade fiscal estadual, sendo juntada as certidões vencidas e aberto o prazo da LC 
123/2006, bem como a emissão do CNPJ e FGTS com a anuência dos demais licitantes e assim foram 

eus preços unitários e totais estarem menores que os valores 
estimados pela Administração. Concluído a negociação os documentos foram submetidos a apreciação da 
Equipe de Apoio e em seguida todos rubricaram e a documentação. Continuando em seguida a Sra. Pregoeira 
deu por encerrada a sessão e os autos serão levados a autoridade competente para Adjudicação e 

a sessão será suspensa para análise de amostras.Nada mais havendo de 
encerrada que depois de lida e achado conforme vai 

Nada Mais. Dado e passado nesta 
nove horas e cinquenta e cinco minutos). 

mpresas Participantes 

 T. ME (MERCADO DO POVO 
José Adauto Soares Júnior 

 
BONANÇA PROD. ALIM. E CESTAS BÁS. LTDA 

EPP 
Máximo Correa Lima Junior 

 
EDILÂNIA FERREIRA GONDIM SILVA ME 

Edilânia Ferreira Gondim Silva 
 

EVANDRO DOS S. SILVA FEIRANTE EIRELI 
Evandro dos Santos Silva 

 
MAURILIO G. DA SILVA ME 

Maurilio Gomes da Silva
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